
Survey: WeST Staff Survey 2025

Report By: All Respondents

Difference from: All Respondents
Ext. Benchmark: 25,968 staff members from 227 schools within the 'All Data' QDP national benchmark.
Report style: Combined Graphical, Rated, Questionnaire order
Filtered by: All Respondents
Respondents: 1,632

Values & Vision
Return 
Count

1 The culture I experience at work reflects the WeS... 1632
442

27.1%
771

47.2%
299

18.3%
88

5.4%
32

2.0%
0

0.0% 46 74

2 Being part of a sustainable workplace is important ... 1632
591

36.2%
647

39.6%
333

20.4%
41

2.5%
20

1.2%
0

0.0% 54 76

1033
31.6%

1418
43.4%

632
19.4%

129
4.0%

52
1.6%

0
0.0% 50 75

My Worklife
Return 
Count

3 My manager trusts me to work independently. 1632
1043

63.9%
429

26.3%
102

6.3%
41

2.5%
17

1.0%
0

0.0% 75 90

4 My manager is considerate of my work-life balance. 1632
817

50.1%
500

30.6%
200

12.3%
86

5.3%
29

1.8%
0

0.0% 61 81 A +25

5 I am often thanked by my manager for my efforts. 1632
772

47.3%
489

30.0%
219

13.4%
92

5.6%
60

3.7%
0

0.0% 56 77 C +3

6 My senior leadership team support flexible working. 1632
485

29.7%
457

28.0%
499

30.6%
117

7.2%
74

4.5%
0

0.0% 36 58 D -19
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My Worklife
Return 
Count

7 I am able to feedback my view to management and... 1632
545

33.4%
539

33.0%
303

18.6%
159

9.7%
86

5.3%
0

0.0% 40 66 C -3

8 If I experience problems in work, I can speak to my... 1632
745

45.6%
565

34.6%
201

12.3%
85

5.2%
36

2.2%
0

0.0% 58 80 B +5

10 My PDR leads to positive actions. 1632
402

24.6%
499

30.6%
532

32.6%
119

7.3%
80

4.9%
0

0.0% 31 55 C -7

11 My individual training and development needs are ... 1632
474

29.0%
593

36.3%
382

23.4%
110

6.7%
73

4.5%
0

0.0% 39 65 C -1

12 I have had the opportunity to observe the good pra... 1632
450

27.6%
521

31.9%
371

22.7%
181

11.1%
109

6.7%
0

0.0% 31 59

5733
39.0%

4592
31.3%

2809
19.1%

990
6.7%

564
3.8%

0
0.0% 47 70 C =

School Specific
Return 
Count

13 Lessons in this school are rarely disrupted by poo... 1389
220

13.5%
523

32.0%
322

19.7%
235

14.4%
89

5.5%
243

14.9% 20 53 C +4

14 Being part of a Trust brings benefit to my school. 1514
240

14.7%
464

28.4%
540

33.1%
164

10.0%
106

6.5%
118

7.2% 19 46
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School Specific
Return 
Count

460
14.1%

987
30.2%

862
26.4%

399
12.2%

195
6.0%

361
11.1% 19 50 C +4

Health, Safety & Wellbeing
Return 
Count

15 My manager supports my wellbeing. 1632
728

44.6%
570

34.9%
230

14.1%
67

4.1%
37

2.3%
0

0.0% 58 80 B +15

16 The Health and Wellbeing support I receive from m... 1632
565

34.6%
561

34.4%
342

21.0%
116

7.1%
48

2.9%
0

0.0% 45 69 B +4

19 I feel confident to challenge sexual harassment an... 1632
742

45.5%
659

40.4%
194

11.9%
27

1.7%
10

0.6%
0

0.0% 64 86

21 My school or business unit has a process in place... 1632
693

42.5%
642

39.3%
271

16.6%
18

1.1%
8

0.5%
0

0.0% 61 82 D -14

2728
41.8%

2432
37.3%

1037
15.9%

228
3.5%

103
1.6%

0
0.0% 57 79 C +2
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WeST as an Employer
Return 
Count

22 How likely are you to recommend Westcountry Sc... 1632
342

21.0%
249

15.3%
312

19.1%
195

11.9%
149

9.1%
133

8.1%
84

5.1%
91

5.6%
34

2.1%
43

2.6%
0

0.0% 40 76 D -15
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